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[Rubrik] 
 
Medlemsföreningarna xx, xx och xx ska slås samman på så sätt att alla nuvarande föreningar upplöses och en ny JHL-förening bildas för att fortsätta verksamheten.  Det är nödvändigt av xxx anledning att bilda en ny förening (till exempel för att organisera intressebevakningen i området xxxxx eller en organisatorisk grund).

Medlemmarna i föreningarna xx, xx och xx skulle övergå till den här nya föreningen. I föreningen skulle antalet medlemmar som är tillgängliga på arbetsmarknaden vara xxxx.

Föreningen skulle heta xxxxx JHL rf och enligt 2 § i föreningens stadgar föreslås följande till föreningens organisationsområde:  ”de som jobbar inom avtalsbranscherna xx”. 
Det kommer inte att uppstå överlappande organiseringsområden i situationen, eftersom det inte finns andra JHL-föreningar i avtalsbranschen i fråga. 

Enligt planen skulle den nya föreningen börja sin verksamhet xx.xx.20xx. 

Föreningarna xx och xx skulle upplösas enligt samma tidtabell eftersom det inte längre skulle finnas ett behov för dem. Vi hoppas att man förhåller sig positivt till att en ny förening bildas. 
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