Pressmeddelande

Ett pressmeddelande innehåller oftast vissa uppgifter, en nyhet, en uppmaning till åtgärder eller en kallelse.  Målgruppen kan vara kunder, medlemskåren, arbetsgivaren, allmänheten, myndigheterna eller massmedierna. Avsändaren vill vanligtvis att meddelandet skall leda till att mottagaren handlar på något visst sätt. Den som skriver ett meddelande bör således sätta sig in i mottagarens situation.

Innehåll

Ett pressmeddelande bör innehålla så mycket uppgifter att mottagaren har möjlighet att handla på basis av dem. Därför bör det svara på nästan alla frågeord: vem som sänt meddelandet, när det har skrivits, vem det är riktat till, vad det gäller, vad som händer och när, vad som ska göras, hur och varför.  I slutet finns en underskrift. Det är skäl att skriva kortfattat och tydligt. Huvudsaken är att man utan ansträngning förstår meddelandets grundläggande budskap. Fundera också på stilen. Artiga uppmaningar och motiveringar aktiverar målgruppen bättre än befallningar.

Layout

Eftersom meddelandet alltid handlar om något som är viktigt för avsändaren, gäller det att se till att det blir viktigt även för mottagaren. Tänk på meddelandets läslighet. Alla medel som förbättrar läsligheten bör användas: mellanrubriker, indrag, understreckning, numrering, punktvis uppställning m.m.  


Beroende på saken och målgruppen kan du också använda din skapande fantasi. Ett annorlunda yttre väcker alltid uppmärksamhet och gör meddelandet mera lockande för mottagaren.


På följande sida finns ett exempel på ett pressmeddelande. 
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JHL kräver coronatillägg till alla som jobbar i främsta linjen med coronaviruset


Fackförbundet JHL kräver att coronatillägg ska betalas till alla som inte har möjlighet att jobba på distans utan är tvungna att dagligen konfronteras av risk för cornavirussmitta. Vi behöver proffs från många branscher för att hålla Finland i rullning: vi klarar oss inte utan proffs på välfärd, säkerhet, transport och småbarnspedagogik.
Förbundet för den offentliga sektorn och välfärdsområdena JHL kräver att coronatillägg betalas till alla de proffs som inte kan jobba på distans och som tvingas möta risken för coronavirussmitta dagligen i sitt arbete. Smittorisken och antalet kontakter med människor är stort inom olika yrken och inom många olika branscher.
– 	Jag framför mitt hjärtevarma tack till alla de arbetstagare som tänjer sig till det yttersta under coronatiden, både i skolor, daghem, på sjukhus och inom äldreomsorgen samt i metro-, buss- och spårvagnstrafiken och i säkerhetsuppgifter. Med risk för sitt liv håller de servicen igång. Var och en av dem har gjort sig förtjänt av coronatillägg, säger JHL:s ordförande Päivi Niemi-Laine.
I Finland rekommenderas distansarbete på många områden alltid då det är möjligt. En stor skara yrkesproffs inom olika branscher kan ändå inte jobba på distans. De ser till att vår gemensamma service fungerar och håller landet på fötter både i normaltillstånd som under coronavirusepidemin. De är en kritisk grupp med tanke på samhällets funktion och utan dem skulle Finland stanna upp.
Under coronavirusepidemin har tillgången till skyddsutrustning varierat och det har förekommit brister i utrustningens kvalitet. Som värst har arbetsgivarna inte kunnat förse personalen med tillräcklig eller ändamålsenlig skyddsutrustning. JHL:s medlemmar har till och med uppmanats använda egna sjalar som munskydd.
– 	Jag vädjar till Marins regering: coronatillägg ska betalas till alla arbetstagare som jobbar i coronavirusets främsta linje, betonar Niemi-Laine.
Mer information:
ordförande Päivi Niemi-Laine, tfn 040 702 4772


