Hyvä vappukansa, hyvät toverit!
On ilo viettää kanssanne työväen ja ylioppilaiden, opiskelijoiden, koko kansan keväistä juhlaa, vappua!
Itse osallistuin kotikaupungissani Riihimäellä ensimmäinen vappumarssiin 1990-luvun puolivälissä, kun Suomi eli Esko Ahon porvarihallituksen raunioilla. Kaikkien riihimäkeläisten tuntemassa Pupparin kulmassa seisoi paikallinen teollisuusmies kevättrenssi ja puku päällä polkupyörineen ja oli selvästi liikuttunut. Hän ymmärsi, että työntekijät ovat tehneet hänen omaisuutensa ja pääomansa. Tätä kunnioitusta ja nöyryyttä toivoisi löytyvän tämän päivän Suomessa. Meidän on säilytettävä sopimusyhteiskunta, koska sen avulla on luotu nykyinen hyvinvointimme.
Suomi on saamassa uuden hallituksen, jonka muodostavat eduskunnan oikeistopuolueet kokoomuksen johdolla. Toivon hallituksen muodostajalle, kokoomuksen puheenjohtajalle Petteri Orpolle viisautta ottaa huomioon koko kansa, myös pieni- ja keskituloiset, kun hallitusohjelmaa rakennetaan. Ammattiyhdistysliikkeen aika ei ole ohi: palkalla on tultava toimeen jatkossakin ja siitä me jaksamme taistella. Uuden hallituksen on myös tarpeen muistaa, että ihminen on investointi. Mitä enemmän ihmiseen investoidaan sitä enemmän yhteiskunta säästää raskaissa ja kalliissa hyvinvointipalveluissa.
Ammattiyhdistysliikkeen pitää seurata hallitusohjelman rakentumista tarkasti ja pyrkiä vaikuttamaan siihen. Helppoa se ei ole, koska Orpo on sanonut laittavansa Säätytalon ovet tiukasti säppiin hallitusneuvottelujen ajaksi. Se siitä demokratiasta!
Kokoomuksen vaatimat kuuden miljardin leikkaukset tulevat toteutuessaan olemaan käytännössä vieläkin suuremmat, koska lisämenot esimerkiksi puolustukseen on katettava. Kokoomus on ilmoittanut painottavansa sopeutuksessa suoria menoleikkauksia. Se tarkoittaa sitä, että koulutus-, sosiaali- ja terveyspalveluista sekä heikoimmassa asemassa olevien sosiaaliturvasta leikataan lyhytnäköisesti ja armottomasti.
De kommande regeringspartierna har redan på förhand utstakat olika försämringar i de arbetslösas och låginkomsttagarnas utkomstskydd. Vi måste stå emot sådana nedskärningar. De medför dessutom inga besparingar eftersom samhället betalar för exempelvis bostadsbidrag och utkomststöd. Avsikten är att förnedra dem som redan från förr har det svårt och visa vem som är herre på täppan.
Jos hallitus lähtee toteuttamaan pääpuolueiden vaaliohjelmien tavoitteita työmarkkinoilla, niin luvassa on poikkeuksellista epävakautta ja epävarmuutta. Ja miksei ryhtyisi: tutkijoiden mukaan olemme saamassa oikeistolaisimman hallituksen sitten 1930-luvun, jolloin fasismi ja natsismi jylläsivät Euroopassa. Euroopan Unionin historiahan perustuu siihen, että kunnioitetaan ihmisoikeuksia ja erilaisuutta.
Työttömyysturvan leikkaus on kokoomuksen ja perussuomalaisten lempikohde säästöille. Se ajaa työttömät taloudellisesti ahtaalle ja hintojen nousu pahentaa tilannetta. Perussuomalaisten ansioturvamalli, porrastaminen, leikkaa erityisesti matalapalkkaisten ansioturvaa, koska matalapalkkaiset ovat pisimpään työttöminä. Lupaus olla heikentämättä työntekijöiden toimeentuloa on jo rikottu.
Sipilän porvarihallitus tarjoili kurjuutta kiky-sopimuksilla ja lomarahaleikkauksilla, joita perussuomalaiset olivat siunaamassa. Perussuomalaiset on puheenjohtajansa Riikka Purran suulla jo luvannut, että Sipilän kilpailukykysopimus tulee kalpenemaan oikeistohallituksen tullessa valtaan. Ammattiyhdistysliike toteaa yhtenäisenä, että näistä palkanalennusaikeista on luovuttava. Työmarkkinoita voidaan kehittää vain rakentavassa yhteistyössä. Tämä on isänmaamme Suomen ja sen kaikkien kansalaisten etu.
Työehtojen heikentämisen sijaan työssä jaksaminen ja työhyvinvointi on otettava hallituksen työn kärkeen. Kannattaa muistaa, että työllisyyden hoito on parasta mahdollista talouspolitiikkaa. Nimittäin jokaisen prosenttiyksikön lisäys työllisyysasteessa tarkoittaa noin puoli miljardin euron lisäys julkiseen talouteen.
Hyvät toverit, kära kamrater,
Trots coronapandemin, energikrisen och Rysslands brutala anfallskrig i Ukraina har sysselsättningen i Finland nått en rekordnivå. Regeringen Marin uppnådde sitt sysselsättningsmål, vilket är ett mycket gott resultat i dagens världsläge.
Sosiaaliturvan leikkaukset, kuten oikeiston ajama työttömyysturvan lyhentäminen, kohdistuvat yhteiskunnan heikossa asemassa oleviin. Niillä ei ole tutkimusten mukaan työllisyysvaikutuksia, mutta näitä vaikutuksia liioitellaan tarkoitushakuisesti.
Pitkäaikaistyöttömyyttä on inhimillisempää ja paljon tehokkaampaa torjua hyvin resursoiduilla työllisyyspalveluilla, jotka tukevat työtöntä neuvomalla häntä työnhaussa, osaamisen kehittämisessä ja terveydellisissä asioissa. 
Työttömyysturvauudistuksella tulee ratkaista yhdenvertaisuuden ongelmia, mutta se ei saa johtaa työttömyysturvan tason, keston tai ehtojen heikentämiseen.
Avtalssamhället är heligt för oss. Det måste skyddas och stärkas. I Finland har förtroende och jämställdhet mellan arbetsgivarna och arbetstagarna varit utgångspunkten för ett gott arbetsliv. Kollektivavtalens allmänt bindande verkan och förtroendemännens ställning måste förstärkas i lagstiftningen. Organiserade arbetstagare ska på alla arbetsplatser ha rätt att välja en förtroendeman.
Työtaisteluoikeus on Suomen perustuslain ja monien kansainvälisten sopimusten turvaama ihmisoikeus. Palkka-avoimuuslainsäädäntö on saatava viimein eteenpäin. Työntekijän kynnys hakea oikeutta kohdatessaan epäasianmukaista kohtelua on liian suuri. Kun tapauksia ei viedä oikeuteen, jäävät työnantajien laiminlyönnit pimentoon eikä myöskään lain noudattamista tukevaa oikeuskäytäntöä synny. Tämän takia ammattiliitoille sekä tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusvaltuutetuille tulee säätää kanneoikeus. 
Hyvät kuulijat,
Yhä useampi työikäinen uupuu työssä. Työhyvinvointiin ja työssä jaksamiseen on kiinnitettävä enemmän huomiota. Työssä jaksamista voidaan parantaa monin tavoin, esimerkiksi työntekijän mahdollisuudella vaikuttaa omaan työhönsä ja osaamisensa kehittämiseen. Työuupumuksen torjunta hyödyttää kaikkia, työntekijöitä ja työnantajia. 
Ihmisillä on jo nyt paljon mielenterveysongelmia, joten sote-palveluista ei saa leikata. Mielenterveyspalveluiden parantamisen on oltava tulevien vuosien tärkeimpiä asioita, jotta apua saa mahdollisimman nopeasti ja matalalla kynnyksellä. Tulevaisuudessa työtä pitää voida yhä enemmän räätälöidä erilaisille ihmisille sopivaksi.
Vaikka suomalaisten taivaalle on kerääntymässä tummia pilviä, niin nautitaan tästä päivästä! Arki koittaa vapun jälkeen vasta huomenna!
